

Vitafórumaink, előadásaink az SZKP XX. kongresszusa, pártunk határozata szellemében csakis a marxizmus-leninizmus propagandáját, a szocializmus építését, ifjúságunk — soraiban az értelmiségi ifjúság — tudományos és politikai képzését szolgálhatják. A néppel szembenálló, a párt ellen törő nézetek kifejezésére a DISZ Petőfi Körében nem nyílnak többé lehetőségek.

Ifjúsági szövetségünk minden tagjának feladata, hogy pártunk vezetésével harcoljon az SZKP XX. kongresszusa szellemében hozott határozatok végrehajtásáért. Szövetségünk minden tagja szálljon szembe olyan ellenséges, vagy demagóg, eredményeinket lebecsülő, hibáinkat el-túlzó nézetekkel, amelyek tagadni akarják az elmúlt 11 esztendőben pártunk vezetésével kivívott nagy győzelmeinket. Legyünk ott mindenütt, ha pártunk az építőmunkában, bátor elvi harcban a szocializmus építése érdekében népünket, a magyar munkásosztályt harcba hívja.

DOLGOZÓ IFJÚSÁG SZÖVETSÉGE
Központi Vezetősége Intéző Bizottsága

(Új Március, 1956. 7. szám)

Az MDP Központi Ellenőrző Bizottságának közleménye

A Központi Ellenőrző Bizottság vizsgálatot folytatott Déry Tibor író és Tardos Tibor újságíró ügyében. A KEB az ügyükben folytatott vizsgálat alapján megállapította:

A DISZ Petőfi-körének a sajtó kérdéseiről június 27-én megtartott nyilvános vitájában Déry Tibor és Tardos Tibor is felszólalt. Felszólalásukban a párt és a népi demokrácia fejlődése során elkövetett hibákat demagóg módon, egyoldalúan kiélezték, elhallgatták, sőt tagadták pártunk és dolgozó népünk forradalmi vívmányait. Rágalmazták a párt- és állami funkcionáriusokat, akiknek munkája összeforrott a magyar népi demokrácia nagy sikereivel. Ezzel becsületes dolgozókat, köztük párttagokat is megtévesztettek.

Déry Tibor és Tardos Tibor párttagok visszaéltek a bírálat jogával, durván megszegték a pártfegyelmet. Felszólalásuk alkalmas volt arra, hogy a párt- és népi demokráciaellenes, zavartkeltő elemek körében mozgósító hatású legyen.

A KEB megengedhetetlennek tartja, hogy bárki is visszaéljen a demokrácia eszközével, s annak leple alatt pártellenes uszítást végezzen,

hogy megbontsa a párt egységét és megrendítse a párt és a pártvezetés iránti bizalmat.

A KEB *Déry Tibort és Tardos Tibort a Magyar Dolgozók Pártjából kizárta.*

(*Pártélet*, 1956. 7. sz.)

Részlet a Pravda „Növekednek és erősödnek a béke, a demokrácia és a szocializmus nemzetközi erői” c. cikkéből

(...)A szabad népek, amikor a kommunista pártok vezetésével országuk viszonyainak megfelelően alkotóan alkalmazzák a marxizmust, *e g y c é l*, a kommunizmus felé haladnak. Ilyen nagy cél felé nem lehet külön-külön, rendezetlenül haladni. A szocialista rendszer valamennyi országának dolgozói tömören, szorosán egymás kezét fogva haladnak a cél felé. Senkinek sem sikerül megbontani ezt az egységet. *A nemzeti jellegzetességek sajátosságainak szükséges figyelembevétele nemcsak, hogy nem vezet a szocializmust építő országok egymástól való elidegenedésébe, hanem ellenkezőleg, elősegíti tömörülésüket.*

Az Egyesült Államok egyes körei azonban sehogy sem tudják megérteni a szocialista rendszerek a Szovjetunióban, a népi Kínában és a népi demokratikus országokban való megszilárdulása történelmi törvényszerűségeit. Még mindig nem mondtak le arról az álmukról, hogy visszatérnek »a régi jó idők«. amikor az amerikai, az angol, a francia és a német kapitalisták garázdálkodtak *Kínában, Lengyelországban, Magyarországon és más országokban*, amelyek most az önálló fejlődés útjára léptek.

Az imperialisták úgy gondolják, hogy ha ezekben az országokban tovább fejlődik a szocialista demokrácia, még jobban kibontakozik a bíráló és az önbírálat, ügynökeiknek sikerül elvetniök mérges magvaikat. Erre a célra használták fel azt a vitát, amely Magyarországon a Petőfi Körben folyt. Egyes elemek, amelyek szembenálltak a Magyar Dolgozók Pártjának politikájával, az imperialista körök kívülről jövő befolyásának engedve, vita ürügyén megpróbálták pártellenes nézeteiket hirdetni, ami jól jött a népi Magyarország ellenségeinek.

A szabad népek az új álarcban is felismerik az ellenséget, leleplezik és ártalmatlanná teszik azt. Egyúttal nem lehet szemethúnyni a fölött a tény fölött, hogy *ott, ahol a politikai tömegmunka, az eszmei nevelőmunka gyenge, az ellenséges ügynökség siet, hogy e gyengeséget felhasználja.*